



计生协会第23个“会员活动日” 开展家庭健康促进



↑省计生协会家庭服务部部长张晨霞(左一)为老人送去家庭健康药包并教他们如何使用

5月29日正值中国计生协成立41周年纪念日,也是计生协会第23个“会员活动日”。省政协教科卫体委员会、省计生协会工作人员带着健康书籍、健教手册、家庭健康包以及大米、食用油等物资,来到安溪县金谷镇溪榜村老年活动中心,慰问困难户,开展家庭健康促进行动。

今年83岁的陈和尚早年丧偶,眼下和儿子相依为命,仅仅

依靠儿子打散工勉强维持生计。了解完老人家里的情况后,省计生协会工作人员主动上前,将手头的家庭健康包递到老人手中,并打开逐样教老人使用。

在老年活动中心及义诊现场,省计生协会工作人员还为群众分发了健康书籍,并希望他们和家人多多学习、了解健康知识,保护自己,保护家人。

家庭是人生的第一个课堂,是个人健康的第一道“保护网”。本次慰问情况显示,农村地区多以老幼人群为主,群众的慢病管理与健康意识都亟待提升。



↑在老年活动中心分发健康书籍



→省政协教科卫体委员会办公室二级调研员林玲钦(左一)为当地困难群众送上慰问品

A))

送医送药送健康 茶乡民众盼得及时雨

茶乡民众络绎不绝 排队等待义诊

安溪县素有“中国乌龙茶之乡”的美誉,当地乡民们靠采茶为生,常年在田间山里劳作,风湿免疫疾病、骨性关节炎、腰肌劳损骨病患者众多。本次义诊精准定位,吻合当地群众的需求,邀请省市级专家现场把脉。

义诊现场十分火爆,一起跟着记者的镜头去看看吧。

B))

溪榜村会场, 大家乐呵呵



安溪县金谷镇溪榜村设的分会场

本站健康八闽行还在安溪县金谷镇溪榜村设立分场,并邀请来自福建中医药大学附属康复医院,泉州市正骨医院的专家来到金谷镇溪榜村村委会参加义诊。

上午9点多,尽管天空下着小雨,但闻讯赶来患者络绎不绝。得知省市级医院专家前来义诊,大家



正在为患者治疗
陈艺敏主任



吴铅谈主任为现场患者诊疗



王建嗣主任正在为村民看病

都带着各种检查报告,排队等待就诊。

今年58岁的村民洪秀莲常年在田间劳作,腰肌劳损,压迫神经,时常感觉双腿发

麻。仔细咨询完洪秀莲的病情后,泉州正骨医院吴铅谈现场采用针刺的方式为她扎针,针对劳损的肌肉进行松解,还建议她平日注意如何护腰。“不用跑泉州,也能在村里看到市里来的大医生,实在太好了。”

除了现场施针外,泉州市正骨医院小儿骨科的王建嗣主任在为村民检查的同时,还准备医院自制的膏药,赠送给大家。省市级专家专业咨询,村民们一个个都乐呵呵,大家纷纷竖起大拇指,为医生们点赞。

C))

专家帮扶

此前,来自省级的各大家专家抵达安溪县医院以后,就直接找到对应科室进行学科对接及联合查房、病例探讨、学科建设等交流。

→福建省立医院妇科副主任医师江瑜走进安溪县医院妇科开展学科带教



←福建省老年医院内分泌科副主任医师冯敏与县医院医生联合查房



↑福建卫生报健康大使、福建医科大学附属第二医院心血管内科主任医师王耀国在安溪县医院开展《人工智能心电在心血管诊疗中的应用》学术讲座



县医院座谈